

熊谷市 記者クラブ取材情報

令和4年1月27日発表 担当課:市民活動推進課

タイトル

「ニャオざね」アクリルキーホルダー新発売!!

令和4年2月10日(木) 販売開始 売り切れ次第終了 1. 日時

2. 場所 熊谷市市民部市民活動推進課 (その他、取扱店舗については調整中)

3. 事業概要

(目的)

熊谷市マスコットキャラクター「ニャオざね」による熊谷市のPR及び市民活動のイメー ジアップのため、キャラクターグッズの新規販売を行います。

(内容)

「ニャオざね」アクリルキーホルダーを新たに製作し、販売します。

○「ニャオざね」アクリルキーホルダー(3種類:お顔・お散歩・招き猫)

販売価格:各350円(税込)

製作数:1,500枚(お顔、お散歩、招き猫:各500枚)

(経緯)

平成20年3月に市民活動のイメージキャラクターとして誕生した「ニャオざね」は、 子供達を中心に多くの市民に愛されてきました。平成25年7月からは、「熊谷市マス コットキャラクター」に位置付け、商業・観光振興を含めた幅広い分野で活用していま

これまで、タオル、ぬいぐるみ、ポロシャツ等の「ニャオざね」グッズを製作、販売し ています。

4. 特徴やPRポイント

○「ニャオざね」アクリルキーホルダ・

カバンやリュックにぴったりな「ニャオざね」アクリルキーホルダーが完成しました。 お客様から「ニャオざね」キーホルダーが欲しいとの要望が多かったため、「ニャオざ ね」のイラストを印刷した3種類のアクリルキーホルダーを製作しました。

耐久性の高いアクリル樹脂を使用しており、丈夫な製品です。 自分用にはもちろんのこと、友達や家族へ「ニャオざね」グッズをプレゼントしません か。

$\overline{}$	Z	M	册

※ 資料の有無((有)・無)

担当者 市民活動推進課 三友・武澤・金子

連絡先 048-524-1111 (内線475)

第2日で表生やトキャラクター 「二ヤオざね」アクリルキーホルダー









お顔

お散歩

招き猫

ニャオざね アクリルキーホルダー

- ☆価格
 - 各 350円(税込)
- ☆本体サイズ 縦横 約5cm
- **☆材質** アクリル

ニャオざねと

一緒だにや~☆



【発売日】 令和4年2月10日(木)から 【販売場所】市役所4F 市民活動推進課 ほか市内取扱店

◎詳細は市HP(二ヤオざねグツズ好評発売中!!)をご覧ください。 https://www.city.kumagaya.lg.jp/kurashi/shimin/nyaozaneinfo/nyaogoods2.html

<販売場所·問合せ先> 熊谷市役所 4階 市民活動推進課 電話 048-524-1111 (内線475)

